



BeoPlay S8

Na špičce

Než se baletka perfektně postaví na špičky, dá to práci. Než horolezec vyleze na první osmitisícovku, stráví léta tvrdou přípravou. Ani respektované luxusní značky se nedostanou na vrchol jen tak. V případě Bang & Olufsen, světoznámé dánské společnosti vyrábějící špičkovou elektroniku, to obnáší téměř 90letou historii spojenou s technologickými inovacemi a neopakovatelným designem.

text: Marie Lukáčová, foto: Bang & Olufsen

Bang & Olufsen je značka, která se mezi masovou produkcí vymezila exkluzivitou. Televize, reproduktory, audiosystémy či sluchátka Bang & Olufsen jsou zhotovované z klasických materiálů s důrazem na detail a pečlivé řemeslné zpracování. Jen těžko je můžete mezi ostatními přehlédnout. Navíc vás uchvátí svou jednoduchou obsluhou, ať už jde o přenosnou elektroniku, nebo tu statickou, zabudovanou do systémů řízení inteligentní domácnosti. „Cvak“, zmáčknete jedno tlačítko, a televize je naráz zapnutá, světlo ztlumené, závěsy zatažené, zbývá se pohodlně usadit. Obrazovka se mezitím natočí tak, abyste měli optimální výhled, a už můžete sledovat svůj oblíbený kanál, protože právě ten se díky předchozímu nastavení pustí automaticky.

Správnou atmosféru si můžete jednoduše „zapnout“ nejen ke sledování filmů, ale kdykoliv. Pro různé situace necháte do systému naprogramovat určitý způsob nasvícení či zatemnění, tzv. scénu, a pak ji při dané příležitosti „pustíte“ jen jedním stiskem tlačítka na ovládacím panelu. Pomocí světel si vytvoříte jinou náladu pro ranní vstávání, oběd nebo večeři. Rolety se mohou samy spouštět a vytahovat v souladu s tím, jak se slunce během dne otáčí kolem domu. Náladové osvětlení tak snadno měníte podle svých představ. Když budete chtít, naprogramované „scény“ jednoduše upravíte pomocí aplikace pro iPhone, iPod, iPad nebo Android bez nutnosti zásahu programátora.



BeoPlay A2

Stejně jednoduše se dají ovládat všechny systémy řízení inteligentní domácnosti od světelných, zábavních až po tepelné či klimatizační. Jak na to vám rádi poradí a o všechno se postarají v **KD ELEKTRONICE s.r.o.** www.kd-elektronika.cz



BeoPlay H6

BeoPlay A9



BeoPlay H2

